

Krosno, dn. 19 lipca 2012 r.

Sprostowanie omyłki pisarskiej

EZ/215/69/2012

dot. zakupu wraz z dostawą łóżek wielofunkcyjnych z szafkami przyłóżkowymi w ramach zadania inwestycyjnego pn. "Rozbudowa i modernizacja Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie" nr postępowania EZ/215/69/2012

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 10.113.759) informuje, iż w wyjaśnieniach z dnia 18.07.2012r. wystąpiła omyłka pisarska w odpowiedzi na pytanie 7 w części IV str. 3 , jest:

„Tak”

Powinno być natomiast:

„Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga”

Zamawiający zawiadamia o zmianie terminu składania i otwarcia ofert:

Nowy termin składania ofert: **25.07.2012**

Nowy termin otwarcia ofert: **25.07.2012**

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego
im. Jana Pawła II w Krośnie

Z poważaniem
dr inż. Andrzej Lenik

otrzymują:

- www.krosno.med.pl

- A/a